

KANSAS CITY AREA TRANSPORTATION AUTHORITY
1350 E. 17TH STREET
KANSAS CITY, MISSOURI 64108

INVITATION FOR BID (IFB) #18-1053-33

Miscellaneous Cummins Engine Parts

ADDENDUM NO.1

Issue Date: June 1, 2018

This Addendum is hereby made a part of the Invitation for Bids Rebid issued May 31, 2018 to the same extent as if it was originally included therein and is intended to modify and/or interpret the proposal documents by additions, deletions, clarifications or corrections. The Contractor shall acknowledge in the proposal the receipt of this Addendum.

Page two shall read:

Bid Questions/Comments:

Any questions, comments or requests for clarification are due from bidders by **10:00 a.m. Central Standard Time on June 5, 2018** and must be submitted in writing to Larry Williams, at **lwilliams@kcata.org**. If required, KCATA's response to these submissions will be in the form of an Addendum.

ATTACHMENTS

- Receipt of Addenda form (to be included with Proposal submittals)

END OF ADDENDUM 1

KANSAS CITY AREA TRANSPORTATION AUTHORITY
1350 E. 17TH STREET
KANSAS CITY, MISSOURI 64108

INVITATION FOR BID (IFB) #18-1053-33

Miscellaneous Cummins Engine Parts

ADDENDUM NO.2

Issue Date: June 5, 2018

This Addendum is hereby made a part of the Invitation for Bids Rebid issued May 31, 2018 to the same extent as if it was originally included therein and is intended to modify and/or interpret the proposal documents by additions, deletions, clarifications or corrections. The Contractor shall acknowledge in the proposal the receipt of this Addendum.

Bid Questions/Comments:

Question: Will you accept alternates for this bid (#18-1053-33 REBID)?

Answer: All parts bid must be Cummins Engine parts, unless otherwise identified. Engine parts supplied to the KCATA will be original equipment manufacturer (OEM) parts or approved equals that comply with the OEM requirements on specifications and will not compromise any OEM warranties.

Question: Below are the only part numbers that would not cross or are discontinued listed on the rebid. Are you able to identify any of these? Some have KCATA article numbers

| | | | | |
|----------|-----|--------|-------------------------|----|
| 3981157 | N/A | 632802 | GASKET COVER PLATE-GL'G | 12 |
| 3590549 | N/A | N/A | piston pin | 12 |
| 755492 | N/A | 755492 | PLUG EXPANSION M-11 | 25 |
| 5293275 | N/A | N/A | INTAKE NOX SENSOR | 1 |
| 39121533 | N/A | N/A | TENSIONER PULLEY WASHER | 10 |

Answer: Please remove the above parts from bid response.

Question: Want to confirm about the discount off "List Price"

Answer: Please refer to page 39 of 54 Pricing Table 1: Guaranteed Single Discount Percentage.

ATTACHMENTS

- Receipt of Addenda form (to be included with Proposal submittals)

END OF ADDENDUM 2

KANSAS CITY AREA TRANSPORTATION AUTHORITY
1350 E. 17TH STREET
KANSAS CITY, MISSOURI 64108

IFB 18-1053-33 REBID
Miscellaneous Cummins Engine Parts

RECEIPT OF ADDENDA

Bidders shall return this form when submitting their bids. The form shall be signed and dated by an authorized representative of the firm. Failure to submit this form may deem the Bidder non-responsive.

We hereby acknowledge that the Addenda listed below have been received and all information has been incorporated into the Request for Quotations.

Addendum #1 Dated June 1, 2018

Date Received _____

Addendum #2 Dated June 5, 2018

Date Received _____

Company Name _____ Date _____

Address/City/State/Zip _____

Authorized Signature _____ Printed Name _____

Telephone _____ Fax _____ Email _____